11Iro

HNmsn: PasunHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2009 08:58:03

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 16:28:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118185/answer/118254




CnepMorpammy HeJIb3s OLIEHUTH, T.K. B IIOKA3aTeJIAX CIIEPMOTIDaMMe He YKa3aHbl €MUHUIIBI
N3MepPEeHus-d. HepeHI/IH.II/ITe OJaHHBIE CIIEPMOTI'DAMMEL 0oJiee BHUMATEILHO.



